

Sajtóközlemény Projekt nyitásáról

„Új gépek, IT eszközök beszerzése” a GRANDEUR 2001 Kft-nél

2022.07.12

A SZÉCHENYI PLUSZ (2021-2027) Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program Plusz keretében a GRANDEUR 2001 Kft a Magyar Falu Vállalkozás-újraindítási Programra kiírt pályázaton 2 millió forint Európai Unió vissza nem térítendő támogatást nyert új gépek és IT eszközök beszerzésére.

Kedvezményezett neve: GRANDEUR 2001 Kft
Megvalósítás helyszíne: 3778 Varbó, Petőfi utca 13.
Projekt tervezett fizikai befejezése: 2023.02.28
Elnyert támogatási összeg: 2 millió forint

A GRANDEUR 2001 Kft. szolgáltatásainak fejlesztésére 2 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert el a Széchenyi Terv Plusz program keretében a Magyar Falu Vállalkozás-újraindítási Programra kiírt pályázaton.

A projekt megvalósítási helye a Szabad vállalkozási zónák területe és a Szabad vállalkozási zónán kívül eső 5000 fő lélekszám alatti település. A felhívás keretében támogatható tevékenységek:

- Új eszközök, gépek beszerzése, új technológiai rendszerek és kapacitások kialakítása
- Ingatlan beruházás
- Információs technológia-fejlesztés
- Projekt szakmai megvalósításának közvetett költségei

Projekt célja:

A projekt megvalósítása a kedvezményezett szolgáltatásainak nyújtásához szükséges új gépek és IT eszközök beszerzésére irányul. Ez a cél illeszkedik a Széchenyi Terv Plusz Magyar Falu Vállalkozás-újraindítási programjának céljához, mely támogatja a megvalósítási helyen lévő vállalkozások fejlesztését, biztosítja a helyi vállalkozások számára az újratekzési - fejlődési lehetőségét.

A vállalkozásunk a vevői igényekre reagálva folyamatos fejlesztést hajtott végre saját forrásból. Azonban a folyamatos fejlődés, korszerűsítés elengedhetetlen a piaci pozíció megőrzése érdekében. A fejlesztés eredményeként a projekt keretében olyan eszközök beszerzésére kerül sor, mely a gyártó által garantált minőségű és a gépek hosszútávú használatával biztosítja a minőségi és gyorsabb munkavégzést. Az egyéb eszközök (laptop, telefon) beszerzése a weboldal üzemeltetéséhez, az üzleti kapcsolatokban a partnerekkel való kapcsolatfelvétel és kapcsolattartáshoz, az Online kapcsolatok. a tervdokumentációk prezentálásához szükséges.

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg 2 millió forint európai uniós támogatás segítségével.

A projektről bővebb információt a <https://koppanykandallo.hu/> oldalon olvashatnak.

További információ kérhető:

Schmitkó György
tulajdonos
koppanykandallo@gmail.com